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HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2010 18:35:13

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 24.12.2010 11:41:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198364/answer/198426




IloctatouHas. MoxHo BepuTh. Ho. Yepes mecsn, He npuauMass HUKAKHWX nekapCTBEHHBIX
aHTubOaKTepHaabHLIX IpenapaTos, caenalite aHanu3 IAKYIIATA ua I1LIP(Bce, 4TO menanu paHbIIe, a
He TOJIbKO Ha TP, u Ha 0aKIIOCeB).



